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 ПОДГОРИЦА - Апелациони суд Црне Горе укинуо је данас првостепену пресуду у
случају познатом као "државни удар".

  

Првостепеном пресудом за наводни "државни удар" с циљем свргавања тадашње власти
на челу су актуелим председником Милом Ђукановићем на изборни дан 2016. године,
осуђено је више лице, међу којима и лидери ДФ-а Андрија Мандић и Милан Кнежевић,
као и бивши генерал Жандармерије Србије Братислав Дикић.

  

Душан Јововић, адвокат Дикића је за подгоричке Вијести изјавио да ће његов брањеник
данас напустити затвор у Спужу.

  

Предмет "државни удар" је враћен Вишем суду у Подгорици на поновно суђење пред
потпуно измењеним већем.

  

"Веће је укинуло првостепену пресуду јер су у поступку њеног доношења и у самој
пресуди почињене битне повреде одредаба кривичног поступка, а због којих се нису
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могли прихватити ни чињенични ни правни закључци у првостепеној пресуди, како у
односу на постојање кривичних дела за које су оптужени оглашени кривим, тако и у
односу на постојање њихове кривице за та дела", саопштено је из Апелационог суда.

  

Првостепеном пресудом у овом случају, Мандић и Кнежевић су 9. маја прошле године
осуђени на по пет година затвора.

  

Возач Демократског фронта Михаило Чађеновић је тада осуђен на годину и шест месеци
затвора.

  

  

Руски држављанин Едуард Шишмаков осуђен је тада на јединствену казну затвора од 15
година за кривична дела стварање криминалне организације и тероризам у покушају, а
Владимир Попов на јединствену казну затвора од 12 година за иста кривична дела.
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Оптужени Братислав Дикић осуђен је тада на јединствену казну од осам година за
кривична дела тероризам у покушају путем помагања и стварање криминалне
организације, а Педраг Богићевић за иста кривична дела осуђен је седам година.

  

Немања Ристић осуђен је тада на јединствену казну затвора од седам година за
кривична дела тероризам у покушају путем помагања и стварање криминалне
организације, Србољуб Ђорђевић и Милан Душић на по годину и по затвора, Бранка
Милић на три године затвора, Драган Максић на годину и девет месеци затвора.

  

Кристина Христић осуђена је на условну казну затвора, подсећају подгоричке Вијести.

  

  (Танјуг)
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